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Задача № 1.

[image: ]
Решение (в скане из тетради):
[image: C:\Users\user\Desktop\физика\акмулла\мат.jpeg]
Ответ.  Наименьший целый корень уравнения:  -1. 
Задача 2
[image: ]
Решение:
 Выпишу  все числа: 1,2, 3,4, 5….22. Для начала рассмотрю  простые числа 13,17,19. Эти числа дадут целое число только при делении на 1. Значит, если хотя бы  одно из чисел 13, 17, 19 поделено на 1, то оставшиеся два исключат минимум  одну дробь. Поэтому можно сделать вывод, что из 11 карточек с дробями больше десяти дробей, равных целым числам, получить нельзя. Например:
[image: C:\Users\user\Desktop\физика\акмулла\матем 2тур\20161213_142715.jpg]

  Ответ: 10 дробей (приведены в фото из тетради)


Задача 3
[image: ]
Решение
Если  по условию задачи а и b    - двузначные числа, то произведение а и b   будет  или  трехзначное, или четырехзначное число. Далее решение в скане
[image: C:\Users\user\Desktop\физика\акмулла\матем 2тур\20161213_142744.jpg]
[bookmark: _GoBack]Ответ: 7 пар
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HaiinnTte HaMeHBIUINM ITeJBIM KOPEHb YPaBHEHUSA
(x|-1) (x + 2,5)=0.
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image3.png
Ha 22 kapTroukax HamnmcaHbl HaTypaJbHbIe uucia oT 1
no 22. U3 stux xaprtouek coctaBuau 11 apobeii. Kakxoe
HanOoJIbIIlee YHCJIO 3TUX JAP00er MOr'yT UMETh IeJible 3Ha-
yeHUA?
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CKOJBKO CylllecTByeT IIap ABY3HAUYHBIX 4ucels a u b, nnsa
KOTOPLIX INpou3BeneHne ab ABIseTCA UYWCIIOM, 3allMCaH-
HBIM OJMHAKOBBIMU IMppamMu?




